Dobra, 26.03.2009r.

Wszyscy Wykonawcy

WKI.ZP.MP.341-23/09

Dot.: Przetargu nieograniczonego na ,Budowa wiicy Nasiennej w Mierzynie wraz z infrastrukturg
towarzyszqoqg oroz z finansowaniem splacanym przez Zarmawivjgeego”- etap |

Zamawiajacy informuje, ze w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na
,Budowe ulicy Nasiennej w Mierzynie wraz z infrastrukturg towarzyszaca oraz z finansowaniem sptacanym
przez Zamawiajacego — etap |” wplynety pytania od Wykonawcow, W zwigzku z tym, na podst. Art. 38 ust. 11 4
Ustawa z dnia 29.01.2004r. Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U. 07.223.1655 ze zmianami) wyjasniamy:

Pytanie 1:

Czy Zamawiajacy moze potwierdzic, ze jako ostateczny termin splaty wierzytelnosci mozna przyjac
31.12.2019r. ?

Odpowiedz 1:
Zamawiajgcy potwierdza, ze jako ostateczny termin splaty wierzytelnosci mozna przyjac 31.12.2019r.
Pytanie 2:

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosc wykupu wierzytelnosci polegajaca na zawarciu umowy 0 wykup
miedzy bankiem a Wykonawca / zbywca wierzytelnosci, a nastepnie na zawarciu Porozumienia w sprawie
splaty wierzytelnosci miedzy bankiem a Gming / diuznikiem. Taka formuta wykluczataby podpisanie Umowy
trojstronnej o wykup, ktorej nie zaktada nasza procedura.

Od odpowiedzi na to pytanie nasz bank uzaleznia mozliwosc przystapienia do przetargu wspolnie z Wykonawca.
Odpowiedi 2:

Zamawiajacy podtrzymuje wszelkie zapisy SIWZ dotyczace zawarcia umowy, tym samym nie dopuszcza

zawarcia umowy w sposob wyzej proponowany.




